



福建金門地方檢察署新聞稿

Fuchien Kinmen District Prosecutors Office Press Release

發稿日期:114年5月19日

聯絡人:林伯文 主任檢察官

電話:(082)325090

端午送溫馨，法務部鄭部長親訪金門馨生人許小妹妹及家屬

法務部鄭銘謙部長重視馨生人之保護與生活重建，積極落實柔性司法理念，特於114年5月18日，與福建高等檢察署金門檢察分署（下稱：金門高分署）毛有增檢察長、福建金門地方檢察署（下稱：金門地檢署）王柏敦檢察長，以及財團法人犯罪被害人保護協會福建金門分會（下稱：犯保金門分會）主任委員蔡育仁等人一同前往關懷訪視馨生人許小妹，實地了解其復原狀況及家庭需求的協助情形。

此次訪視行程中，鄭部長等一行人於上午10時許，在毛有增檢察長、王柏敦檢察長及蔡育仁主任委員的陪同下，驅車前往馨生人許小妹妹家中進行關懷訪視，鄭部長除親自了解其生活照護與復健進度外，也致贈慰問金與小禮物，藉由實際行動傳遞慰問之意，期盼在這段艱辛的復原旅程中，讓許小妹妹與其家屬感受到社會滿滿的關懷與支持。

鄭部長親切地陪伴許小妹妹在畫板上塗上水彩，聆聽家屬敘說許小妹妹的復健生活點滴，鄭部長也鼓勵許小妹妹可以用美感的畫作，展現自己。鄭部長表示，犯罪被害人保護工作，是很有意思的一項工作，希望透過大家的努力，可以讓馨生人重新站起來，回歸社會，正向鼓勵更多人。

犯罪被害人保護工作是本署司法保護業務的重點項目。本署與犯保金門分會密切合作，對於因犯罪被害的馨生人與家屬，提供各項支持服務及經濟補助，以修復因犯罪造成之傷害。自113年以來，本署及犯保金門分會，已陸續提供犯罪被害補償金新臺幣(下同)130萬元及犯罪被害保護業務慰問金174萬3997元，並提供649次個案諮詢及訪視服務，未來仍將秉持法務部「一路相伴」的精神，積極協助馨生人「解決困境」、「撫平傷痛」，讓馨生人及家屬可以「重建生活」，回歸社會。

【財團法人犯罪被害人保護協會福建金門分會官方FB】



照片一：法務部鄭部長訪視馨生人許小妹妹及家屬。



照片二：法務部鄭部長致贈馨生人許小妹妹畫板，鼓勵堅強面對未來。

